



В Санкт-Петербурге вынесен приговор по уголовному делу о мошенничестве в сфере страхования



Собранные следственными органами СК России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 7 членов организованной преступной группы, в том числе бывшего сотрудника ГИБДД. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении 10 эпизодов преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159.5, а также ч.1 ст. 285 УК РФ (мошенничество в сфере страхования, злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что указанные лица, а также 3 их соучастника, в том числе 2 бывших сотрудника ГИБДД, ранее осужденных в связи с заключением ими досудебного соглашения о сотрудничестве, с 2015 года по 2017 год инсценировали дорожно-транспортные происшествия, создав условия для незаконного получения страховых возмещений, в результате чего похитили денежные средства страховых компаний в сумме около 10 млн рублей.

Приговором суда 3 подсудимым назначено наказание в виде различных сроков лишения свободы, остальные приговорены к условному лишению свободы.

24 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1423788>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
